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                          Laten we dit samen doen

                      
      
  
    Daar gaan we dan. Woensdag 11 september beginnen de onderhandelingen met de werkgevers voor een nieuwe collectieve arbeidsovereenkomst, die de Cao voor het Uitgeverijbedrijf 2017-2019 vervangt. Onze doelen zijn duidelijk: loonsverhoging , gelijk werk moet gelijk beloond worden (zoals freelancers, jonge journalisten en digitale functies), een betere balans tussen werk en privé voor iedere journalist en een onafhankelijk onderzoek naar de werkdruk. Column van Ben ter Haar, lid van de cao-delegatie. Lees meer over Laten we dit samen doen

  

5 september 2019    
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                          Haroon Ali: ‘Een reisjournalist is geen influencer’

                      
      
  
    Haroon Ali (36) is freelance journalist voor de Volkskrant en verschillende tijdschriften. Hij schrijft voornamelijk over diversiteit, cultuur en reizen. Momenteel werkt hij aan een boek over zijn Pakistaanse wortels dat begin volgend jaar uitkomt. Op het Festival De Ondernemende Journalist geeft hij een realistisch beeld van de reisjournalistiek. Is het echt zo avontuurlijk als het klinkt? Lees meer over Haroon Ali: ‘Een reisjournalist is geen influencer’

  

29 augustus 2019    
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                          Ilse en Femke van Velzen: ‘Ga van de gebaande paden af ’

                      
      
  
    Documentairemakers en tweelingzussen Ilse en Femke van Velzen zijn internationaal erkende en bekroonde filmmakers. Sinds 2002 produceren en regisseren zij onafhankelijke documentaires onder het productielabel IFproductions.nl. De zussen hanteren hierbij een mix van een cinematografische stijl met een journalistieke aanpak. Ontmoet Ilse en Femke op Festival De Ondernemende Journalist op 27 september. Lees meer over Ilse en Femke van Velzen: ‘Ga van de gebaande paden af ’

  

22 augustus 2019    
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                          Guido van Nispen: ‘Zoek waar het geld is en denk anders’

                      
      
  
    Uitgever, toezichthouder en adviseur Guido van Nispen (54) geeft op het Festival De Ondernemende Journalist, op 27 september, een workshop over Artificial Intelligence (AI). Dat vraagt een andere mindset van journalisten. ‘Een technologie die moeilijk te behappen is. Hoe minder je ervan afweet, hoe bedreigender de toekomst lijkt.’  Lees meer over Guido van Nispen: ‘Zoek waar het geld is en denk anders’

  

16 augustus 2019    
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                          Leden stemmen in met voorstellen voor cao UB

                      
      
  
    Het overgrote merendeel van de leden (ruim 95%) stemt in met de voorstellen van de NVJ voor een nieuwe cao UB. Leden konden tot en met 9 augustus stemmen over de voorstellen. Bijna 600 leden hebben van de gelegenheid gebruik gemaakt om hun stem te laten horen. Lees meer over Leden stemmen in met voorstellen voor cao UB

  

13 augustus 2019    
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                          Landelijke trainingsdag voor redactiecommissies in de dagbladsector

                      
      
  
    De NVJ organiseert op dinsdag 8 oktober een trainingsdag voor redactiecommissies in de dagbladsector. De netwerkbijeenkomst is bedoeld om je te laten bijpraten over de rol en invloed van redactiecommissies, ervaringen uit te wisselen en collega’s te ontmoeten. Lees meer over Landelijke trainingsdag voor redactiecommissies in de dagbladsector

  

13 augustus 2019    
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                          Annemarie van Gaal: ‘Blijf weg van de ‘zoveel cent per woord’-opdrachtgevers’

                      
      
  
    Annemarie van Gaal is ondernemer en investeerder, auteur en televisiepersoonlijkheid. Haar ondernemerscarrière begon in de jaren negentig in Rusland, waar ze de grootste onafhankelijke uitgeverij van Rusland opzette. In 2000 verkocht ze haar bedrijf. In Nederland werd ze bekend door haar inzet voor bewustwording in financiële zaken door haar boeken en tv-optredens. Ze is een van de hoofdgasten op het Festival De Ondernemende Journalist 2019 op 27 september. Lees meer over Annemarie van Gaal: ‘Blijf weg van de ‘zoveel cent per woord’-opdrachtgevers’

  

12 augustus 2019    



  

  
    
  
      
  
    

        onderhandelingsdelegatie cao UB.jpg

    
  
  
    




[image: ]
  


  


  

    

    
      
                          Onderhandelingsinzet cao UB voorgelegd aan leden

                      
      
  
    NVJ-leden die vallen onder de cao Uitgeverijbedrijf (UB) zijn via email gevraagd om in te stemmen met de onderhandelingsinzet voor de nieuwe cao UB. De onderhandelingsinzet is door de cao onderhandelingsdelegatie opgesteld naar aanleiding van gesprekken met leden en een schriftelijke enquête onder de leden die vallen onder de cao UB. Lees meer over Onderhandelingsinzet cao UB voorgelegd aan leden

  

10 juli 2019    
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                          Leden NVJ ingestemd met sociaal plan MHL

                      
      
  
    Leden werkzaam bij MHL hebben unaniem ingestemd met het sociaal plan dat aan hen is voorgelegd. Dat betekent dat de NVJ een handtekening zal zetten onder het sociaal plan. Het sociaal plan treedt in werking op 1 juli 2019. Lees meer over Leden NVJ ingestemd met sociaal plan MHL

  

27 juni 2019    
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                          Verkrijgbaar tot en met zondag: early bird tickets Festival De Ondernemende Journalist

                      
      
  
    Heb jij vrijdag 27 september al in je agenda gezet? Dan vindt in Utrecht voor de allereerste keer het Festival De Ondernemende Journalist plaats, het grootste festival voor journalisten. Bestel nu je early bird ticket en bespaar 20% op je reguliere ticket! Deze vroegboekactie duurt tot nog tot en met zondag 30 juni. Lees meer over Verkrijgbaar tot en met zondag: early bird tickets Festival De Ondernemende Journalist

  

26 juni 2019    
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      Daarom ben ik lid - Helga      

  


  

  
  
    
  


Het lidmaatschap van de NVJ loont! Freelance eindredacteur Helga van Kooten schakelde de juristen in van de NVJ. 'Toen was het zo geregeld. Alleen al in dit ene geval heeft dit 3.000 euro opgeleverd.' #westaanvoorjeklaar
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